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ZAPISNIK 

sa 70. sjednice  Administartivnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane  

31. jula 2019. godine 

 

     Sjednica je započela u 11 sati. 

     Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 

     Sjednici su prisusutvovali poslanici: Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, 

Bogdan Fatić, Adrijan Vuksanović i Milun Zogović, članovi Odbora. 

     Sjednici nisu prisustvovali poslanici: Branka Bošnjak, Raško Konjević i Milutin Đukanović, članovi 

Odbora. 

     Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica II, Mirjana Marović i Alma 

Jašarović, samostalne savjetnice III. 

     Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

     U pripremi sjednice, članovima Odbora dostavljen je sledeći materijal: 

 

- Predlog kluba poslanika Demokratska partija socijalista: Akt broj: 00-63-14/19-272 od 31. jula 

2019. godine; 

- Predlog kluba poslanika Demokratska partija socijalista: Akt broj: 00-63-14/19-236/4 od 31. jula 

2019. godine; 

- Predlog Kluba poslanika Socijaldemokrata i Liberalne partlje Crne Gore, Akt broj: 00-63-14/19-

236/2 od 25. jula 2019. godine; 

- Predlog Kluba Bošnjačke stranke, koalicije „Albanci odlučno“ – FORCA, DUA i AA i Hrvatska 

građanska inicijativa, Akt broj: 00-63-14/19-236/1 od 25. jula 2019. godine; 

- Zahtjev poslanika Dženana Kolića, Akt broj: 00-63-14/19-251 od 26. jula 2019. godine; 

- Dopis generalnog sekretara, Akt broj: 00-63-14/19-232 od 9. jula 2019. godine; 

 

     Predsjednik Odbora je napomenuo da su nakon zakazivanja sjednice, Odboru dostavljeni predlozi 
Kluba poslanika Demokratske partije socijalista Crne Gore za izmjene sastava skupštinskih radnih tijela. 
Shodno tome, predložio je dopunu dnevnog reda tačkom: 
     „Predlozi Kluba poslanika Demokratske partije socijalista Crne Gore za izmjene sastava skupštinskih 

radnih tijela“. 

      Predlog predsjednika je jednoglasno prihvaćen. 

 

      Za sjednicu je utvrđen sledeći 

Dnevni red: 

1. Postupak izbora predsjednika i članova Odbora za praćenje realizacije Odluke o davanju 

u dugoročni zakup lokaliteta ostrvo Lastavica sa tvrđavom „Mamula“, Opština Herceg 

Novi i Odluke o prihvatanju Aneksa broj 1 Ugovora o zakupu hotela „Kraljičina plaža“ 

Budva; 

2. Predlozi Kluba poslanika Demokratske partije socijalista Crne Gore za izmjene sastava 

skupštinskih radnih tijela; i 

3. Tekuća pitanja. 
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     PRVA TAČKA: POSTUPAK IZBORA PREDSJEDNIKA I ČLANOVA ODBORA ZA PRAĆENJE 

REALIZACIJE ODLUKE O DAVANJU U DUGOROČNI ZAKUP LOKALITETA OSTRVO LASTAVICA 

SA TVRĐAVOM „MAMULA“, OPŠTINA HERCEG NOVI I ODLUKE O PRIHVATANJU ANEKSA 

BROJ 1 UGOVORA O ZAKUPU HOTELA „KRALJIČINA PLAŽA“ BUDVA; 

 

     Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, podsjetio je da je Skupština Crne Gore dana 23. jula 2019. 

godine donijela Odluku o obrazovanju Odbora za praćenje realizacije Odluke o davanju u dugoročni 

zakup lokaliteta ostrvo Lastavica sa tvrđavom „Mamula“, Opština Herceg Novi i Odluke o prihvatanju 

Aneksa broj 1 Ugovora o zakupu hotela „Kraljičina plaža“ Budva („Službeni list CG“ broj 42/19). Članom 

3 Odluke određeno je da Odbor ima 11 članova; da sastav Odbora, uključujući predsjednika i zamjenika 

predsjednika Odbora, odgovara stranačkoj zastupljenosti poslanika u Skupštini; kao i da predsjednika i 

članove Odbora bira Skupština na predlog Administrativnog odbora.      

     Istakao je da je u svojstvu predsjednika Odbora 24. jula tekuće godine uputio poziv klubovima 

poslanika u Skupštini Crne Gore i Ujedinjenoj reformskoj akciji da dostave predloge kandidata za izbor 

predsjednika i članova navedenog Odbora i to do 14 časova 26. jula 2019. godine, kako bi se stekli 

uslovi da Odbor u najkraćem roku utvrdi Predlog odluke i dostavi ga Skupštini Crne Gore na dalje 

odlučivanje. Administrativnom odboru su do početka današnje sjednice dostavljeni sljedeći predlozi 

kandidata: 

     Odboru su dostavljeni sljedeci predlozi kandidata:  

- Klub poslanika Demokratska partija socijalista predložio je: Mihaila Anđušića, za predsjednika: 

Anu Nikolić, Maju Bakrač, Momčila Martinovića i Nikolu Divanovića, za članove Odbora, Akt 

broj: 00-63-14/19-236/4 od 31. jula 2019. godine; 

- Klub poslanika Socijaldemokrata i Liberalne partlje Crne Gore predložio je poslanika Andriju 

Popovica, za člana, Akt broj: 00-63-14/19-236/2 od 25. jula 2019. godine; 

- Klub Bošnjačke stranke, koalicije „Albanci odlučno“ – FORCA, DUA i AA i Hrvatska građanska 

inicijativa, predložio je poslanika Gencija Nimanbegua, za člana, Akt broj: 00-63-14/19-236/1 od 

25. jula 2019. godine; 

    U raspravi su učestvovali: Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović i Milun Zogović, 

članovi Odbora. 

      Milun Zogović, član Odbora, kazao je da je informisan, da je na Kolegijumu predsjednika Skupštine 

Crne Gore postignut dogovor, da će se u razumnom roku nastaviti sjednica na kojoj će se formulisati 

zaključci povodom imuniteta, pa je zahtijevao informaciju kojom tehnikom će se formulisati zaključci, 

imajući u vidu da će Klub poslanika DPS predložiti zaključke. 

      Marta Šćepanović, članica Odbora, istakla je da su predloženi zaključci poslaničkog kluba 

Demokratski front prihvatljivi, s tim što jedan stav treba uskladiti sa krivičnim postupkom. Takođe, 

napomenula je da će zaključke formulisati i Klub poslanika DPS - a, koji će biti dostavljeni Odboru, a 

nakon toga i zajednički formulisani na nekoj od narednih sjednica. 

      Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, istakao je da će jedna od tačaka na narednoj sjednici 

Administrativnog odbora biti i zaključci sa Tematske sjednice ,,Poslanički imunitet''. 



 
 

3 
 

     Administrativni odbor Skupštine Cme Gore, jula 2019. godine jednoglasno je (ukupno je glasalo 

sedam (7) članova Odbora - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, 

Mllorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) utvrdio Predlog odluke 

o izboru predsjednika i članova Odbora za praćenje realizacije Odluke o davanju u dugoročni zakup 

lokaliteta ostrvo Lastavica sa tvrdavom ,,Mamula", Opština Herceg Novi i Odluke oprihvatanju Aneksa 

broj 1 Ugovora o zakupu hotela „Kraljičina plaža" Budva. 

     Predsjednik Odbora napomenuo je da klubovi poslanika koji nisu dostavili predloge kandidata za 

sastav Odbora mogu to učiniti naknadno, shodno članu 35 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore 

(naknadni izbor predsjednika ili pojedinog člana odbora vrši se na osnovu pojedinačnih predloga). 

 

   DRUGA TAČKA: PREDLOZI KLUBA POSLANIKA DEMOKRATSKE PARTIJE SOCIJALISTA 
CRNE GORE ZA IZMJENE SASTAVA SKUPŠTINSKIH RADNIH TIJELA; 

 
     Shodno predlozima Kluba poslanika Demokratska partija socijalista, Odbor je utvrdio sedam 

predloga odluka o izmjenama u sastavu stalnih radnih tijela, i to: 

 Predlog odluke o razrješenju člana i izboru članice Administrativnog odbora Skupštine Crne 
Gore. Administrativni odbor Skupštine Cme Gore jednoglasno je (ukupno je glasalo sedam (7) 
članova Odbora - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Mllorad 
Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) odlučio da Skupštini 
predloži da razriješi Branka Čavora dužnosti člana, a izabere Aleksandru Vuković za članicu 
Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore; 

 Predlog odluke o razrješenju i izboru predsjednika Komisije za praćenje i kontrolu postupka 
privatizacije Skupštine Crne Gore. Administrativni odbor Skupštine Cme Gore jednoglasno je 
(ukupno je glasalo sedam (7) članova Odbora - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta 
Šćepanović, Branko Čavor, Mllorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, 
članovi Odbora) odlučio da Skupštini predloži da razriješi dužnosti predsjednika Komisije za 
praćenje i kontrolu postupka privatizacije Skupštine Crne Gore Branka Čavora, a za 
predsjednika izabere Nikolu Divanovića; 

 Predlog odluke o razrješenju člana i izboru članice Odbora za ljudska prava i slobode Skupštine 
Crne Gore. Administrativni odbor Skupštine Cme Gore jednoglasno je (ukupno je glasalo 
sedam (7) članova Odbora - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko 
Čavor, Mllorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) odlučio 
da Skupštini predloži da razriješi dužnosti člana Odbora za ljudska prava i slobode Skupštine 
Crne Gore Mihaila Anđušića, a izabere poslanicu Branku Tanasijević za članicu Odbora za 
ljudska prava i slobode Skupštine Crne Gore; 

 Predlog odluke o razrješenju tri i izboru tri člana Odbora za antikorupciju Skupštine Crne Gore. 
Administrativni odbor Skupštine Cme Gore jednoglasno je (ukupno je glasalo sedam (7) 
članova Odbora - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Mllorad 
Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) odlučio da Skupštini 
predloži da razriješi Željka Aprcovića, Obrada Miša Stanišića i Branku Tanasijević a izabere 
Andriju Nikolića, Nikolu Divanovića i Zvonka Vukovića za članove Odbora za antikorupciju 
Skupštine Crne Gore; 
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 Predlog odluke o razrješenju i izboru predsjednika i razrješenju i izboru jednog člana Odbora za 
bezbjednost i odbranu Skupštine Crne Gore. Administrativni odbor Skupštine Cme Gore 
jednoglasno je (ukupno je glasalo sedam (7) članova Odbora - Luigj Shkrela, predsjednik 
Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Mllorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan 
Vuksanović, članovi Odbora) odlučio da Skupštini predloži da razriješi Obrada Miša Stanišića a 
izabere Branka Čavora za predsjednika, i izabere Mihaila Anđušića za člana Odbora za 
bezbjednost i odbranu Skupštine Crne Gore; 

 Predlog odluke o razrješenju predsjednika i izboru predsjednice Odbora za politički sistem, 
pravosuđe i upravu Skupštine Crne Gore. Administrativni odbor Skupštine Cme Gore 
jednoglasno je (ukupno je glasalo sedam (7) članova Odbora - Luigj Shkrela, predsjednik 
Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Mllorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan 
Vuksanović, članovi Odbora) odlučio je da Skupštini predloži da razriješi Željka Aprcovića a 
izabere Martu Šćepanović za predsjednicu Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu 
Skupštine Crne Gore; i 

 Predlog odluke o razrješenju i izboru predsjednice i razrješenju i izboru jednog člana 
Zakonodavnog odbora Skupštine Crne Gore. Administrativni odbor Skupštine Cme Gore 
jednoglasno je (ukupno je glasalo sedam (7) članova Odbora - Luigj Shkrela, predsjednik 
Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Mllorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan 
Vuksanović, članovi Odbora) odlučio da Skupštini predloži da razriješi Martu Šćepanović a 
izabere Jovanku Laličić za predsjednicu, razriješi Jovanku Laličić dužnosti članice i izabere 
Dragutina Papovića za člana Zakonodavnog odbora Skupštine Crne Gore. 

 

    TREĆA TAČKA: TEKUĆA PITANJA. 

I 
 

     Predsjednik Odbora je dana 22. jula 2019. godine, konstatovala Šućku Bakoviću prestanak mandata 

Zaštitnika ljudskih prava i sloboda, na lični zahtjev a zbog ispunjenja uslova za starosnu penziju. Šućku 

Bakoviću je shodno tome 22. jula 2019. godine prestalo pravo na zaradu koju je ostvarivao u instituciji 

Zaštitnika. Članom 14 stav 2 Zakona o Zaštitniku ljudskih prava i sloboda Crne Gore utvrđeno je da u 

slučaju prestanka funkcije  Zaštitnika njegove poslove obavlja zamjenik koji najduže obavlja tu funkciju. 

     Generalni sekretar Zaštitnika ljudskih prava i sloboda Crne Gore, dopisom od 9. jula 2019. godine 

obavijestio je Administrativni odbor da je poslove Zaštitnika, zbog prestanka mandata Šućka Bakovića 

preuzela Zdenka Perović, zamjenica Zaštitnika, počev od 17. jula 2019. godine, a shodno dopisu 

Generalnog sekretara Skupštine od 27. juna 2019. godine, u kome je navedeno da poslove zamjenika 

Zaštitnika najduže obavljaju Zdenka Perović i Siniša Bjeković, ali da je shodno članu 11 Zakona, prije 

stupanja na funkciju zakletvu prva položila Zdenka Perović. 

     Administrativni odbor Skupštine Cme Gore, jula 2019. godine jednoglasno je (ukupno je glasalo 
sedam (7) članova Odbora - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, 
Mllorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) donio Rješenje o 
zaradi na ime Zdenke Perović, i to počev od dana prestanka mandata Zaštitnika, tj. 22. jula 2019. 
godine. 
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II 
 

Dopis poslanika Dženana Kolića, od 26. jula 2019. godine 
 
     Luigj Shkrela, predsjednik Odbra je obavijestio članove, da je poslanik Dženan Kolić, Dopisom od 26. 

jula 2019. godine, obavijestio Administrativni odbor da će poslaničku funkciju obavljati shodno Odluci o 

isplati razlike u zaradi i to počev od 1. avgusta 2019. godine. Shodno tome, Administrativni odbor 

Skupštine Cme Gore jednoglasno je (ukupno je glasalo sedam (7) članova Odbora - Luigj Shkrela, 

predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Mllorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i 

Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) donio rješenje o pravu na razliku u zaradi na ime poslanika 

Dženana Kolića. 

 
      Sjednica je zaključena u 12 časova i 30 minuta.   

 Broj 00-63-14/19- 

 Podgorica, oktobar 2019. godine 

 

ZAPISNIK SAČINILA 
     Alma Jašarović 
 
 
 
SEKRETARKA ODBORA                                                                                  PREDSJEDNIK ODBORA 
     Goranka Vučinić                                                                                                      Luigj Shkrela 


